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На основу Статута града Панчева и Локалног акционог плана за запошљавање за 2012. годину,  Градоначелница града Панчева у сарадњи са Агенцијом за економски развој града Панчева расписује 

Јавни позив за доделу 

субвенција за прву генерацију станара бизнис инкубатора „Next step- Pančevo“

 
Градоначелница града Панчева у сарадњи са Агенцијом за економски развој града Панчева  расписује Јавни позив за доделу  субвенција за прву генерацију станара бизнис инкубатора „Next step- Pančevo“ . Субвенције се могу користити за покривање трошкова: котизације за курс „WIFI-IKT“ и студијско путовање, набавку техничких средстава и опреме, развоја и примене нових технологија, као обртна средства, трошкове пореза и доприноса и као учешће за наменске зајмове и старт-ап кредите за МСПП. 


За реализацију ове мере средства су планирана у буџету града Панчева за 2012. годину у износу од 1.400.000,00  динара.


Субвенције обухватају:

· покривање трошкова котизација за курс „WIFI-IKT“  обухвата предавања стручњака из Аустрије и студијски боравак, 

·  набавку техничких средстава и опреме,

·  развоја и примене нових технологија, 

· као обртна средства, трошкове пореза и доприноса и 

· као учешће за наменске зајмове и старт-ап кредите за МСПП. 

Субвенције за покретање бизниса у могу бити од најмање 100.000,00 до највише 300.000,00 динара по поднетом захтеву.

Услови за подносиоце пријава-станара:

· потписан уговор са Агенцијом за економски развој града Панчева о учешћу у програму Бизнис инкубатора „Next step- Pančevo“

Документација за подношење захтева:

· Пријава за учешће у Јавни позив за доделу субвенција за прву генерацију станара бизнис инкубатора „Next step- Pančevo“ која се преузима са интернет презентације града Панчева (www.pancevo.rs ) i http://nextstep.pancevo.rs/ . 

· писана изјава подносилаца пријаве- станара о свим другим de minimis државним помоћима које је добио у претходном трогодишњем фискалном периоду и да ли му је и по ком основу већ додељена државна помоћ за исте оправдане трошкове или изјава подносиоца захтева да није користио државну помоћ;

Критеријуми:


Комисија за вредновање и селекцију пријава у оквиру Конкурса „NEXT STEP PANČEVO“ Агенције за економски развој града Панчева проверава испуњеност услова Јавног позива и врши рангирање и вредновање пријава. 


При оцени пријава  узимају се у обзир следећи елементи за бодовање: делатност у којој се планира започињање новог бизниса, категорија лица, тржиште (купци, конкуренти и добављачи), потребни ресурси (пословни простор и опрема) и финансијски показатељи. 


Непотпуна документација неће се узимати у разматрање.


Одлуку о одобравању субвенције доноси Градоначелница града Панчева на предлог Агенције за економски развој града Панчева.


Град Панчево, Агенција за економски развој града Панчева и подносилац пријаве- станар којем се одобри субвенција закључују уговор, којим се уређују међусобна права и обавезе и на основу кога се врши исплата субвенције. 

Рок за подношење пријава:


Јавни позив је отворен до утрошка средства. 


Подносилац пријаве-станар током трајања јавног позива може конкурисати само једном за добијање субвенције.


Подносилац пријаве-станар је у обавези да Агенцији за економски развој града Панчева достави извештаје о утрошку средстава једном месечно, до утрошка одобреног износа субвенције.

Обавезе подносиоца пријаве-станара након закључења уговора:

Након закључивања уговора подносилац пријаве дужан је да:

· обавља регистровану делатност у трајању од најмање 12 месеци, почев од дана отпочињања обављања делатности,

· добијена новчана средства на име субвенција троши сукцесивно, по претходно прибављеној сагласности Агенције за економски развој града Панчева и 

· испуњава све доспеле обавезе по основу јавних прихода, у складу са законом.

У случају да корисник средстава не реализује обавезе дефинисане уговором, дужан је да врати износ субвенције. 

Подношење пријаве:


Штампане пријаве са наведеном документацијом се подносе у Услужном центру града Панчева, ул. Трг Краља Петра I 2-4 Панчево, Одељењу за управљање људским ресурсима Службе за заједничке послове Градске управе града Панчева, у једном примерку и електронском облику (на ЦД-у или на е-пошту marija.curcin@pancevo.rs).

За све потребне информације у вези подношења пријава заинтересовани кандидати могу се обратити на Агенцији за економси развој града Панчева на телефон 013 343 331.

Резултати јавног позива биће објављени на интернет презентацији града Панчева  и Агенција за економски развој града Панчева најкасније 30 дана од дана потписивања уговора.

Пријаве  доставити у Услужном центру града Панчева  у затвореној коверти са назнаком:

	                                      Пријава на

ЈАВНИ ПОЗИВ

за доделу 

субвенција за прву генерацију станара бизнис инкубатора „Next step- Pančevo“

Град Панчево

Трг Краља Петра I 2-4

26 000 Pančevo

Одељење за управљање људским ресурсима

Служба за заједничке послове

Градска управа града Панчева

Н Е   О Т В А Р А Т И !




